



Prodaja, posredništvo in storitve

KUPČIČ MARJAN S.P. - RTV SERVIS, PRODAJA  
Vrazova ulica 6, 2270 Ormož

Davčna št.:

Telefon: 02 / 740 16 13

E-mail: [info@digitalnisvet.si](mailto:info@digitalnisvet.si)

WWW: [www.digitalni-svet.bitset.git.sprd.digital](http://www.digitalni-svet.bitset.git.sprd.digital)

Datum: 06.06.2025



## Konvekcijska pečica Samsung MC28A5135CK/OL

Kategorija: [Mikrovalovne pečice](#)

Dobavljivost: **predvidena dobava 12.06.2025**

Šifra: **32324**

**Cena: 215,89€** ~~259,01€~~

(slika je simbolična)

## Tehnične Specifikacije

Blagovna znamka: SAMSUNG  
Barva: črna  
Maksimalna moč : 900 W  
Prostornina pečice: 28 l

## Kratek opis

Pečica namenjena za male bivalne enote (majhna stanovanja, vikende, mobine hišice, študentska stanovanja...), kjer nadomesti klasično pečico zaradi pomanjkanja prostora. Prostornina 28l. Z MW5100H pametno pečico uživajte v ocrtvi hrani brez globokega cvrtnika. SLIM FRY™ tehnologija uporablja kroženje vročega zraka za hrano, ki je navzven hrustljava, navznoter pa okusno sočna, za kar potrebuje le kanček olja. Vroč zrak ustvarijo mikrovalovi, žar in konvekcijski grelniki. Zdaj se lahko izognete mastnim ponvam in škropljenju vročega olja ter uživajte v kuhani hrani, ki vsebuje manj maščob. Preprosto postrezite idealno kuhano svežo zelenjavo, morsko hrano, testenine in še več z MW5100H pametno pečico. Z enostavnim pritiskom na gumb bo Samsungov edinstveni pametni senzor vlage določil vlažnost zraka v notranjosti z upoštevanjem naravne teksture in originalnih okusov sestavin. Z MW5100H pametno pečico uživajte v ocrtvi hrani brez globokega cvrtnika. SLIM FRY™ tehnologija uporablja kroženje vročega zraka za hrano, ki je navzven hrustljava, navznoter pa okusno sočna, za kar potrebuje le kanček olja. Vroč zrak ustvarijo mikrovalovi, žar in konvekcijski grelniki. Zdaj se lahko izognete mastnim ponvam in škropljenju vročega olja ter uživajte v kuhani hrani, ki vsebuje manj maščob. Z enostavnim pritiskom na gumb bo Samsungov edinstveni pametni senzor vlage določil vlažnost zraka v notranjosti z upoštevanjem naravne teksture in originalnih okusov sestavin. Za vaše udobje je predprogramiranih do 15 receptov. Enostavno skuhajte vse jedi – od stročjega fižola do rjavega riža, od piščančjih prsi brez kosti do lososovih rezkov na žaru. Lahko ste prepričani, da bo rezultat vlažna in okusna hrana. Uživajte v domačem testu ali jogurtu kadarkoli čez dan s funkcijo za testo in jogurt, ki uporablja napredno tehnologijo fermentacije, ki nastavi ravno pravšnjo temperaturo, s čimer boste svoji družini omogočili še več možnosti za okusne in sveže obroke. Uživajte v domačem testu ali jogurtu kadarkoli čez dan s funkcijo za testo in jogurt, ki uporablja napredno tehnologijo fermentacije, ki nastavi ravno pravšnjo temperaturo, s čimer boste svoji družini omogočili še več možnosti za okusne in sveže obroke. ametna pečica ponuja možnost odstranitve vrtljivega krožnika, s čimer lahko izkoristite celotno notranjost pečice, v katero lahko vstavite večje jedi. Nastavitev za EKO način na novi Samsung MW5100H pametni pečici omogoča najnižjo porabo energije v stanju pripravljenosti in precej zniža rabo energije, s čimer boste prihranili pri računih za električno energijo. Nič več drgnjenja ali opraskanih površin. S keramično notranjostjo Samsungova pametna pečica zagotavlja gladko površino, ki jo je preprosto očistiti in se ne bo obarvala čez čas zaradi olja ali ostankov maščob. V primerjavi z epoksi notranjostjo in notranjostjo iz nerjavečega jekla je ta protibakterijska in odporna proti praskam, s čimer je zagotovljena dolgotrajna vrhunska kakovost.

### Podrobno o izdelku:

Specifikacije	<a href="https://www.samsung.com/si/microwave-ovens/convection/convection-mwo-with-sensor-cook-mc28a5135ck-ol/">https://www.samsung.com/si/microwave-ovens/convection/convection-mwo-with-sensor-cook-mc28a5135ck-ol/</a>
Namestitev	Prostostoječi element
Vrsta	Mikrovalovi + konvekcija + žar
Prostornina pečice (v litrih)	28l
Moč mikrovalov (v W)	2100 konvekcija, 900w mikrovalovi,
Premer krožnika	31,6 cm
Število stopenj moči	6
Barva	črna
Način upravljanja	tipke in gumb
Mere (Š x V x G)	51,7 x 31 x 47,6
Teža	17,8kg
Dodatne informacije	keramična notranjost
Garancija v mesecih	24m